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95%

5%

PARTICIPACIÓ TOTAL (1.035 PERSONES)

opinions vàlides 983 opinions no vàlides 52
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84%

16%

TREBALLADORS DE L'ÀMBIT NO 
EMPADRONATS A VIC

Poden participar Han participat

44%

38%

18%

PROPOSTES ESCOLLIDES

Proposta 1 Proposta 2 Proposta 3
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43%

37%

20%

PARTICIPACIÓ PONDERADA

Proposta 1 Proposta 2 Proposta 3

40%

34%

26%

PROPOSTES ESCOLLIDES PER LES PERSONES 
DE L'ÀMBIT

Proposta 1 Proposta 2 Proposta 3
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45%

39%

16%

PROPOSTES ESCOLLIDES PER PERSONES 
FORA DE L'ÀMBIT

Proposta 1 Proposta 2 Proposta 3
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18%

33%

4%2%
6%

6%

7%

4%

6%

14%

COMENTARIS DE TOTS ELS PARTICIPANTS

Mantenir aparcament Mantenir arbrat Zona 30 carril bici

Potenciar comerç Eliminar aparcament Canviar arbres

Espai per a vianants No fer res Urbanització

Altres

13%

32%

1%2%4%
8%

4%

5%

13%

18%

COMENTARIS DE L'ÀMBIT

Mantenir aparcament Mantenir arbrat Zona 30 carril bici

Potenciar comerç Eliminar aparcament Canviar arbres

Espai per a vianants No fer res Urbanització

Altres
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http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/54533/carrer/verdaguer/vic/mantindra/arbrat/actual/aparcaments
http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/54533/carrer/verdaguer/vic/mantindra/arbrat/actual/aparcaments
http://el9nou.cat/osona-ripolles/actualitat/el-carrer-verdaguer-mantindra-larbrat-actual-i-laparcament/
http://el9nou.cat/osona-ripolles/actualitat/el-carrer-verdaguer-mantindra-larbrat-actual-i-laparcament/
http://www.canaltaronja.cat/osona/el-carrer-verdaguer-mantindra-larbrat-actual/
https://twitter.com/aj_vic/status/890237337745149952













